TecTbl M0 NpaBWIaM IBUKEHHUS HA POJMKAX U caMoKaTax s 1-2 kiaaccoB

1. I'me paspelieHo e3UTh Ha caMOKaTaX M POJIrKax?
a) Mo Jiopore

0) mo obounHe

B) Ha CIEIMATIM3UPOBAHHBIX TJIOIIAIKAX

2. OT™MeTBTE HCO6XOI[I/IMBIG CpEACTBA 3aIIUTHI AJI1 KaTaHUA Ha CaMOKaTax MjiIn
pOJIMKax

B)

3. CKOJIBKO Y€JIOBEK OJJHOBPEMEHHO MOYKET €XaTh Ha caMoKare?
a) ouH

0) nBa

B) TpHU

I') CKOJIBKO TTOMECTUTCS

4. Kak nepecekarh OpOe3KVI0 4aCcTh HA caMoKarte?
a) mepeexarh Ha cCaMOKaTe
0) MepelTH MEeIKoOM

5. MoOXHO 1M _KaTaThCs Ha POJIMKOBBIX KOHBbKAaX M caMOKaTaxX IO Kpar NpPoe3KeH
qacTH?

a) pa3pemieHo

0) 3ampernieHo

oTBeTHI: 1-B, 2-2.0, 3-a. 4-0. 5-0




TecThl M0 NpaBWIaM IBUKEHUS] HA POJMKAX U caMoKaTax s 3-4 kjiaccoB

1 . MOHO JIM HA POJIMKAX €3JIUTh 110 IIPOE3KEeN YacTu?
a. J1a, y HUX K€ €CTh KOJIECA, 3HAYUT 3TO TPAHCIIOPTHOE CPEACTBO
0. HET, POJIUKH HE SBISIOTCS TPAHCIIOPTHBIM CPEJICTBOM

2. JIBurasich Ha caMOKaTe WIN POJIHKAX B TEMHOE BPEMS CYTOK WJIH B YCIOBHIX
IUIOXOW BUAMMOCTH, HEOOXOJIMMO UMEThH?

a) anTeyky

0) CBETOBO3BpAIIIAIOIIUE DIEMEHTHI

B) PIOK3aK

3. VI3 yero J10J’KHA COCTOATH 3aIMTHAS aMyHHUIIUS poJuiepa?
a) 1UIeM, HAKOJICHHUKH, OPOHEKIIICT

0) nuieM, HAIOKOTHUKH, IEPUYATKH

B) LIJIEM, MTEPYATKH, HAIOKOTHUKH, HAKOJICHHUKU

4. B kakoM NOpsJIKE JOJLKHBI COBEPIIATHCS TSUCTBUS IPU NEPEXOAE JTOPOTH IO
HENIEX0THOMY EPEXOY HAa CAMOKATE:

a) yOeIUThCs, YTO MAITMHBI OCTAHOBHJINCH, JITMOO MAITUHBI OTCYTCTBYIOT

0) mepelTH T0pory, BelIs CaMOKaT PSAIOM

B) IOCMOTPETH IO CTOPOHAM

') OCTAaHOBHUTKCSI, COMTH C caMmoKarta

(I, B, A, b)

5. CKOJIbKO YEJIOBEK OJIHOBPEMEHHO MOXKET €XaTh Ha caMoKare?
a) OuH

0) nBa

B) TpHU

') CKOJIBKO TTOMECTUTCS

orBeTsnl: 1-0, 2-0, 3-B, 4-1, B, 2, 0, 5- a



TecTbl M0 NpaBWIaM IBUKEHUS HA POJMKAX U CAMOKATAX I S5-7 KJIaccoB

1. MoXHO I KaTaTbCs Ha POJUKOBBIX KOHBKAX M caMOKaTax Mo Kpar Mpoe3Ke

4acTu?
a) pa3perieHo
0) 3ampenieHo

2. Kak nepecekaTh OpOE3KVIO YacTh HA caMokare?
a) mepeexarh Ha caMOKaTe
0) mepenTH NemKomM

3. Ponnepnl HIMEIOT MPaBO NEPEXOJUTH JIOPOTY T10 MEMIEXOAHOMY IIEPEX0ay

a) na
0) HeT

4. B xakoM roJy NOSIBUJINCHh OOTHHKHU Ha Koyiécax?
a) 1743
0) 1843
B) 1643

5. IlepBast MOJIE€)Ib POJIUKOBLIX KOHBKOB OblLIa
a) TuTacTMaccoBas

0) nepeBsiHHAS

B) JKeJIe3Has

6. C KaKoi CTOPOHBI HY)KHO OOTOHSITH IEIIEX0A0B?
a) c JeBoM

0) ¢ mpaBoi

B) 0€3 pa3HUIIBI

7. B xakoM nopsiike J0JKHBI COBEPIIATHLCS JICMCTBHUS IPH IIEPEXO0JIEe JOPOTH II0
MEUICX0JHOMY MEPEXOAY Ha caMOKaTe:

a) yOCIMThCS, YTO MAIIIMHBI OCTAHOBUJIUCH, MO0 MAITUHBI OTCYTCTBYIOT

0) mepeiTH TOpory, Bels CaMOKaT PSAIOM

B) IOCMOTPETH IO CTOPOHAM

I') OCTAHOBUTKLCS, COMTH C camoKaTa

orBetel: 1-0,2-0,3-a,4-a5-0,6—-a,7-r1,B,a,0



